

КОГДА ЖИВЁШЬ ДЛЯ ДРУГИХ

Талантливые педагоги, понимающие и любящие детей, способные зажечь в их сердцах огонь познания, вовлечь в водоворот интересной творческой жизни, работают в Доме детского творчества. Именно о них и хочется сказать добрые слова.

Ольга СТРЯПУНИНА,
заместитель директора ДДТ

■ Елена АРТЕМЬЕВА работает в системе дополнительного образования более 18 лет и является бесценным руководителем клуба общения «Шанс». Её имя знакомо неизвестному многим, ведь не одно поколение ребятишек нашего города взращено и вырастовано этим незаурядным специалистом. Бодрый дух, стремление дарить добро, здорово-

за профессиональный успех ещё в 2005 году было присвоено звание «Заслуженный работник культуры Республики Татарстан».

■ У Елены СУШКОВОЙ в трудовой книжке всего одна запись. Это компетентный, творчески работающий педагог со стажем 19 лет. Приоритетами её деятельности являются: профессиональная мобильность, умелое использование современных образовательных технологий в области художественного творче-



вый образ жизни, дружба, сплочённость и хорошее настроение – вот те ценности, которые вырабатываются в ребятах в стенах клуба, и в этом заслуга Елены Викторовны. Закончив школу, обучаясь в других городах республики, страны, её воспитанники продолжают поддерживать контакты друг с другом и наставником, которому свойственны честность, доброта и отзывчивость. Признанием же её профессионализма стали многочисленные Благодарственные письма, Почётная грамота Министерства образования и науки РФ.

■ **Зульфия ВИТАКОВА** – педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории, руководитель образцового хореографического коллектива «Пируэт» с 1997 года (*на снимке*). Этот прославленный ансамбль 42 раза (!) становился лауреатом и обладателем Гран-при муниципальных, республиканских, всероссийских и международных конкурсов. Воспитанники Зульфии Ильдусовны постоянно демонстрируют свои неординарные способности, творческие достижения многочисленным зрителям. Выступления «Пируэта» на любой творческой площадке – это большой красочный праздник, каждую новую постановку педагога зрители встречают бурными аплодисментами. Коллектив достойно пропагандирует культуру своей родины яркими, самобытными номерами на многонациональных сценах России и зарубежья, что свидетельствует об их высоком уровне подготовки, неповторимом стиле и шарме. За всем этим стоит их любимый учитель Зульфия Витакова, которой

ства и их виртуозная интерпретация. Это позволяет нашей коллеге поддерживать у детей постоянный интерес к посещению занятий в объединении «Декоративная роспись», развивать их потенциальные возможности, добиваться высоких результатов. Работы, созданные детьми под руководством Елены Юрьевны, эстетичны и оригинальны, содержат определённую идею. Совершенно закономерно её воспитанники являются победителями различных творческих форумов. За безупречный труд в деле обучения и воспитания подрастающего поколения Е. Сушкина награждена Почётной грамотой Минобрнауки РТ.

■ **Рушания ЮНУСОВА** – педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории, профсоюзный активист высокого класса. Прекрасно владея предметом, обладая природным талантом, она успешно работает с детьми разного возраста, добиваясь развития их вокальных способностей. Занимаясь у Рушаний Гакифовны в объединении «Унисон», юные певцы блестят своими талантами на многочисленных благотворительных и шефских концертах, выступают на одних площадках с мэтрами эстрады. Ими завоёваны призовые места в престижных конкурсах «Мир моих увлечений», «Лениногорская звезда», «Страна поющего соловья», «Созвездие», «Tatarstan. Ru» и других.

По словам академика Дмитрия Лихачёва, нужно жить не только для себя, но и для других. Тогда эти другие оберегут то, чему ты служил и отдавал силы. Это высказывание как нельзя лучше характеризует ведущих педагогов Дома детского творчества.